Base: Ail Respondents

Base

AGREE (NET)
Strongly Agree
Somewhat Agres

DISAGREE (NET)

Somewhat Disagree

Strongly Disagree
Not Sure

TOTAL

3%

61
6%

1002
100%

2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - WS (MASTER) / 22-2329-0064 / MAY 13, 2022 - MAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statement:

In general, parents have the constitutional right to make decisions for thelr children without government
interfarence unless there is proof of abuse or neglect.

Age Age By Gender Generation Race/Ethnicity
Male Male Male Female Femals Female
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ Nille-

His-~
18-24 25-34 35-44 45-54 §5-64 65+ (Net) (Net) (Net) (Net) (Net) (Net) @en Z nnial Gen X Boomer Sifemt panic White Black Asian

® © @ & (F @ @H O @ ® L W oW @ P @ ® (8 M W (W

1M 176 165 157 169 224 142 146 176 145 176 217 158 248 257 300  38* 158 659 122  42*
%1% 1% 16%  17%  22%  14% 5% 18%  14%  18%  22% 6%  25%  26%  30% 4% 16%  66% 1% 4%
79 185 137 136 150 199 108
7i%  77% 83%B  B7%BC 89%BC B89%BC 76%

30 81 82 89
27%  46%8 50%B  57%B

127 153 106 146 196 114 199 223 264 36 134 563 92 32
G7%HK 87%HK 73%  B3%K OO%HKL 72%  BOWN  87%ND 88%NO O5%NO B85%) 85%U 75%  76%

70 102 4 101 130 53 118 146 175 22 84 346 60 15
48%K 5B%HK 33%  G7MHK GO%HIK 33%  4B%N  57%ND G8YND 58N 53W  53W  49%  36%

49 54 55 47 42 75 45 57 51 58 45 66 61 81 77 89 14 80 217 32 17

44%CEF 31%  33%  30% 25%  33%  32%  39%L 20%  AO%JL 26%  30% 38%  33%  30% 30% a37%  32% 3%  26%  40%
13 10 16 25 10 15 34 30 19 2 1 15 60 20 7
8% 6% 7% 18%idm 7% 9% %1%UPQ 12%0 7% % 3% 9% % 16%T 17%

108 124 63
64%BCD 55%B  44%

24 27 15 26 18 1
EZ%DEF 16%EFG 9% ;B%IJL 10% 5%

17 21 10 12 7 12 19 7 12 19 15 7 26 21 16 15 1 11 45 13 7
éS%DEF 12%FG 6% 8% 4% 5%  13%Im 5% 7h  13%IN O%M 3%  16%0PCR 8% 6% 5% 3% ™ ™ 1t% AT
7 6 5 1 3 4 6 3 3 7 3 4 8 9 3 6 - 4 15 -
B%EFG 3% 3% 1% 2% 2% 4% Pl ) 2% 5% 2% 2% 5P 4% 1% 2% - 3% % 6%T -

8 14 13 8 9 9 g 9 8 13 12 10 1 19 18 15 1 9 36
7% 8% 8% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 9% ™% 5% 7% 8% &% 5% 3% 6% 5% 8% %

111 176 165 157 169 224 142 146 176 145 176 217 {150 248 257 300 38 188 659 122 42
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/G/D/E/F/G - H/1/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V

* smali base
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Base: All Respondents

Basa

AGREE (NET)

Strongly Agres

Somewhat Agree

DISAGREE (NET)

Somewhat Disagree

Strongly Disagres

Not Sure

TOTAL

2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - W5 (NASTER) / 22-2329-0064 / NAY 13, 2022 - MAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statement:

in general, parents have the constitutional riﬁht to make decisions for their children without government

interfersnce unless there is proof of abuse or neglect.

Emp loyment Househoid Income Educatlon
Not Some
WNork- Work- Not Worki- Collg

Work- in ing Self- Work- ng,But Stay $50- HS Or /Assoc Collg
ing  Full- Part- Empl- ing  Looki- Re-  Stu- At <850K 8100K $100K+ <8300K $300K+ Less /Voc Grad +

Total (Net) Time Time oyed (Net) ng tired dent Home (Net) (Net) (Net) (Net) (Net) (Net) (Net) Bchlrs (Net)

W @ © O E F ® W () ) K (L M m O @ @ R (S

1002 497 332 98* 67" 155 7 232 42*  72* 521 314 137 969 3** 381 319 212 301
100% 50%  33%  10% 7% 15% 8% 23% 4% 7% 5% 3% 4% o7y UYO38% 3% 21% 30%
836 413 279 80 54 119 52 207 30 63 423 272 118 811 2 307 288 182 260
83% 834G  94%| B82%6 81% 7% 68% ?Q%BFG 71% 884Gl B1%  87% 86% 84% 67% BI% B4%  86%  H6%P

514 237 165 44 28 79 28 13 13 49 266 161 70 497 - 206 170 92 138
51%  48% 50%G1 45%  42%  51%GI 36% gﬂmnam E%FDN% 51% 51%  51% - 54%RS 53%R  43%  46%

322 176 114 36 26 40 24 72 17 14 157 114 48 314 2 10 98 90 122

32  354F) 34wJ  37%J 39%d  26%  31%  31%  40%) 19%  30%  35% 35% 32% 67% 27% 31N 42%PQ 41%PQ

105 56 35 14 7 17 13 17 11 4 58 29 16 103 - 37 36 24 32
10% 1% 1%  14%  10% 1% {7%HJ 7% sg%BCEF 6% 11% 9% 1% 1% - 1% 1% 1%  11%

79 43 27 11 5 10 9 14 8 4 41 25 k! 77 - 23 30 19 26
8% 9% 8% 1% % 8% 12% 6% IQ%BCFH 6% 8% 8% 8% 8% - 6% 9% 9% 9%

26 13 8 3 2 7 4 3 3 - 17 4 5 26 - 14 8 5 6
3% 3% 2% 3% % 5% %H 1% T4HS - 3% 1% 4% 3% - N 2% 2% 2%

61 28 18 4 6 19 12 8 1 5 40 13 3 55 1 37 15 6 ]
6% 6% 5% 4% 9% AZ%BCD }G%BCDH 3% 2% 7% %Lm 4% 2% 6%  33%  10%QAS 5% % 3%

1002 497 332 98 67 155 77 232 42 72521 314 137 969 3 881 39 212  3M
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 160% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Beans: Columns Tested (5% risk Ievelz - B/C/D/E/F/G/H/T/) - K/L/M/N/O - P/Q/R/S
* shall base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Banngr 3
Table 1169
02041. Do you agree or disagree with the following statement:
In general, parents have the constitutional right to make decisions for their chiidren without government
interference unless there is proof of abuse or neglect.
Base: All Respondents
Gender Ethnicity And Education Ghild Status Party 1D Ideology
White White
Bhite Male Female ¥hita White
And  And And White Male Female
Collg Collg Collg And  And And Have
Degree Degree Degres No No No Have Child GOP  DEM Strong Strong IND
(or (Or (or Collg Collg Collg Any In Never W/ W/ /NSS ~ /NSS W/ Conser Mode- Libe-
Total Male Female More) More) More) Dagree Degree Degree (Net) Home Had Lean Lean IND GOP DEM  Lean vative rate ral
@ B © O € F @ W ) @) K (L m M O P @ ® ¢ M ()
Base 1002 464 538 187 113 T4 472 197 275 543 312 446 372 419 144 319 351 129 289 358 242
100%  46%  54% 19% 1% THT O 47%  20%  27%  54%  31%  4B%  a7%  40%  14%  31% 35%  13%  20% 3% 24%
AGREE (NET) 836 388 448 168 100 68 305 165 230 479 273 349 335 346 112 278 290 113 255 301 199
83%  84%  B3%  O0% 89%  92%  84%  B4%  B4%  BBNL  BE%L  78% 90%NOQ 83%  7B%  BDWNOQ 83%  88%0 88%  B4%  BX%
Strongly Agree 514 235 278 88 54 34 258 104 154 304 175 204 238 183 68 193 155 73 188 175 94
51%  51%  52%  47%  48%  46%  55%  53%  56%  GA%L  G6%L  46% G4%NOG 44%  47%  62%NOO 44%  57%NQ 65%TU 40%U 30%
Somewhat Agree 322 158 169 80 46 34 137 61 76 175 98 145 97 163 44 85 135 40 67 126 105
32%  33% 3% 43%GH) 41%GI 46%GHI 29%  31%  28%  3%% 3% 3% 26%  3O0MMP 1%  27%  36%NP 31%  23% 3548 43NST
DISAGREE (NET) 105 50 55 15 12 3 45 19 26 43 25 60 27 50 17 25 41 1 24 36 28
10% 1% 10% 8% 1% 4%  10%  10% 9% 8% B% 13%JK 7%  12%m 2% 8% 12%m o8 8% 10% 12%
Somewhat Disagree 79 38 4 1 8 3 34 16 18 34 19 43 21 37 H 19 31 8 17 26 24
% % 8% 6% 7% 4% % 8% T 6% 6% 10% 6% 9% 8% 6% 9% 6% 6% ™ 10%
Strongly Disagree 26 12 14 4 4 - 11 3 8 9 6 17 6 13 6 6 10 3 7 10 4
3% 3% 3% 2% 4% - 2% 2% 3% 2% % a4 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Not Sure 61 26 35 4 1 3 32 13 18 21 14 37 10 23 15 8 20 5 10 21 15
6% 6% % 2% 1% 4% 7%DE  7%DE  7%DE 4% a5 BRJK 3% 5% 10%NNPR 3% 6%NP 4% 3% 6% 6%
TOTAL 1002 464 538 187 113 74 472 197 275 543 312 446 872 419 144 311 351 120 289 358 242
100% 100% 100% 100% 100% 900% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Propo”ignslueans: Cotumns Tested (5% risk favel) - B/C - D/E/F/G/R/T - J/K/L - W/N/O/P/Q/R - SAT7U
* small base

STRATEGIES




Base: All Respondsnts

Base

AGREE (NET)
Strongly Agree

Somewhat Agree

DISAGREE (NET)
Somewhat Dlsagree
Strongly Disagree

Not Sure

TOTAL

Total

1002
100%

836
B3%

514
51%

322
%%
105

10%

79
B%

26
K ]

61
6%

1002
100%
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Table 1170
02041. Do you agree or disagree with the following statement:

in general, parents have the constitutional right to make decisions for their children without government
interfarence uniess there Is proof of abuse or neglect.

Gender
And
Additional Area Business
Region Region Type Generations Of Res. Ownership
East  West East  West Youn-
New  Mid- North North South South South ger Older Sub-
Eng-  Atl- Cen- Cen- Atl- Cen- Cen- Moun- Paci- Sub- Mill- Witl- urban Yes

fand antic tral tral antic tral tral tain fic Urban urban  Rural enlals enlals Women  (Net) No

B © @ @& B @ W oW KoL oW oM O F® @ ®
40 130 167 45* 208 61* 132 59" 170 320 472 210 128 120 245 138 @864
4T 19 18 A 2% 6% 1% 6%t 17%  32% 47 21%  19% 1% 24%  14% 86w
e 108 125 36 189 1 {19 52 142 260 400 176 100 99 243 112 724
B5% 63% BOW B0  B1%  B4%  OONDF 88% BN  BI% B5% B4  78% 8%  &/%  81%  84%

21 67 74 28 107 32 78 24 B6 165 241 108 58 60 132 61 453
53% 524 A7%  62%1 A1% 5% 5% 41% 51% 5% 5% 5% 45%  50% 54% 44w 52%

13 41 51 8 62 19 44 28 56 95 159 68 42 39 81 51 271
3% 3™ 3% 18%  30% 3% 33% gz%GDE 33%E  30% 4% 3% 33 3/ 3™ I 3y

6 17 18 7 24 4 10 3 16 40 46 19 17 13 18 17 88
15%  13%  11%  16%  12% 7% 8% 5% 9% 1% 10% % 13w 1% % 12% 0%
3 16 16 4 15 4 7 2 12 31 32 16 12 9 11 14 65
8%  12%H 10% S% 7% 7% 5% 3% ™ 10% ™ 8% % 8% %  10% 8%
3 1 2 3 9 - 3 1 4 9 14 3 5 4 7 3 23
8%CDG 1% 1% 7%CDG 4% - 2% 2% 2% 3% 3% 1% a% 3% 3% 2% 3%

- 5 14

2 15 8 3 4 12 20 26 15 1 8 14 9 52
- 4% 9%H 4% 7%H  10%BH 2% 7% % 6% 6% % 9% 7% 6% 7% 6%

40 130 157 45 208 61 132 59 170 320 472 210 128 120 245 138 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns T

* small base

ested (5% risk level) - B/C/D/E/F/G/H/17J - KIL/N - N/O - Q/R

*MIND




2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - W5 (NASTER) / 22-2329-0064 / NAY 13, 2022 - WAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statemant:

In general, parents have the constitutional right to make decisions for their children without government
interference unless there is proof of abuse or neglect.

Base: All Respondents

Feel They Have Place State Of US Public Health Of US
In Sociaty Health Economy

At
Least Descr- Doesnt
Smewht ibes Descr-
Descr-  Me ibe In In
ibas Well Me  Excel- Crisis Excel- Grisis
Ne  (Sub- Well Ilent/ / lent/
Total (Net) Met) (Net) Good Fair Poor Good Fair Paor

Base 1002 412 156 590 223 382 397 137 310 555
100%  41%  16%  59% 2%  38%  40%  14%  31% 55y

AGREE (NET) 836 329 124 507 191 313 332 113 350 473
B3%  BO%  79%  BENMI B6%  82%  84%  82%  81%  85%

Strongly Agree 514 181 80 333 123 174 217 65 135 314
51% 44% 51% 56%H  55%L  46% S5%L 47%  44% 57%0

Somewhat Agree 322 148 4 174 68 138 115 48 115 159
32% 36%  28% 29% 30% 36%M  29% 35%  37wP  20%

DISAGREE (NET) 105 52 18 53 21 39 45 15 34 56
10%  13% 12% 9% 9%  10% 1% 1% 1% 10%

Somewhat Disagree 79 38 11 4 14 29 36 9 28 42
B% 9% 7% 7% 6% 8% 9% % 9% 8%

Strongly Disagree 26 14 7 12 7 10 9 6 6 4
3% 3% 44 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3%

Not Sure 61 31 14 30 11 30 20 9 26 26
6% 8% 9% 5% 5% 8% 5% % 4P 5%

TOTAL 1002 412 156 223 382 397 137 310 555

590
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - H/1/J - K/L/R - N/O/P
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Base: All Respondents

Base

AGREE (NET)
Strongly Agree
Somewhat Agree

DISAGREE (NET)
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

Not Sure

TOTAL

2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - W5 (MASTER) / 22-2329-0064 / MAY 13, 2022 - MAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statement:

in general, parents have the constitutional right to make decisions for their children without government
interference unless there fs proof of abuse or neglect.

Feelings In Light Of Current Events

None
Gon- Con- Con- Opti- Sup- Wor- 0f
Total Afraid Angry cerned fident fused mistic ported ried These

1002 214 208 683 96 168 161 69* 557 27**
100% 2%  30% 66%  10% 17%  16% T 56% 3%+

83 170 250 575 85 127 138 56 468 15
83% B4%  BA¥H B4XH BO%H 76%  BE%H B1%  84%H  56%

514 112 174 357 58 73 95 37 289 7
51%  52%  58%H 52%H 60%H 43%  59%H 54%  52%  26%

322 67 76 218 27 54 43 19 179 8
32% 3% 26% 3% 28% 3%  27%  28%  3™C  30%

105 20 ]| 70 4 26 12 10 61 7
10% 9%  10%  10% 4%  15%GK 7%  14%6  11%6  26%

79 14 24 55 2 21 9 B 48 5
8% i 8% 8% 2%  13%BGK 6% 9% 0%  19%

26 6 7 15 2 5 3 4 13 2
% % 2% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 74

61 15 17 38 7 15 11 3 28 5
6% 7% 6% 6% I % % 4% 5%  19%
1002 214 298 683 9% 168 161 69 857 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk leval} - B/G/F/G/H/K/N/P/Q
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Base: All Respondents

Base

AGREE (NET)
Strongly Agree
Somewhat Agree

DISAGREE (NET)
Somawhat Disagree
Strongly Disagree

Not Sure

TOTAL

2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - W5 (WASTER) / 22-2329-0064 / WAY 13, 2022 - MAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statement:

In general, parents have the constitutional rlﬁ
interferance unfess t

Voted In 2020
Presidential Voted For In 2020
Electn Presidential Electn
Repub- Demo-
lican crat Some-
Donald Joe one
Total Yes No Trump Biden Else

1002 711 291 208 376 21+
100% 71% 20%  30%  38% 2%

836 614 222 2711 314
83% B6%C 76% OI%E 84%  B1%

514 379 135 193 167 10
51%  53%C  46%  65%E 4d% 48y

322 235 87 78 147 7
32%  33% 30% 26% 30%D 33

105 64 4 18 43 2
10% 9% 14%B 6% 114D 10%

79 51 28 15 33 2
8% T 10% 5% % 10%

26 13 13 3 10 -
3% 2% 4% 1% 3% -

61 33 28 9 19 2
6% 5% 10%8 3% 5%  10%

1002 711 201 298 376 21
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested fS% risk level) - B/C - D/E/F

** vary small base {under 30) inal

pible for sig testing

ht to make decisions for their children without government

ere is proof of abuse or negiect.
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Base: All Respondents

Base

AGREE (NET)
Strongly Agree
Somewhat Agree

DISAGREE (NET)
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

Not Sure

TOTAL

79
8%

26
3%

61
6%

1002
100%

intarference unless t

Person Parsan Chris-
Total Falth Falth (Al'l)

2022 CORONAVIRUS OMNIBUS - W5 (MASTER) / 22-2329-0064 / MAY 13, 2022 - MAY 17, 2022

02041. Do you agree or disagree with the following statement:

, parents have the constitutional rlght to make ?ec45|gns for the:r ghlIdren without government
ere is proof of abuse or neglec

Beckat

Assisted
Suicide Euthanasia
Relig-
ious
Non-
Chris-~ Not

tian, Famil- Famll- Famil- FamII-

atho- Catho- Chris- Rellg- incl iar

Other (NET) (NET) (NET) (ﬁET)

212 664 348 578 424
21% 65% 35%  68% 4%

168 554 282 491 345
79%  85% 81%  83%  B1%

101 335 179 301 213
48% 51% 51% 5%  50%

67 219 103 180 132
32% 33% 30% 33 3%

63 42

32 26 73 32
17%DEF 12%D  11% 9% 1% 10%

21 49 30
7%

27 19 58
15%DEF 9% 9% 6% 8%

7 15 1 14 12
3% 2% 3% 2% 3%

18 27 34 24 87

8D 4% 10%JL 4% %L

212 654 348 578 424
100% 100% 100% 100% 100%

Propurtlonslleans Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H/1 - J/K/L/N - N/O/P - @/R - S/T - UV

* small base

Assisted Suicide

Agree Agree Agres A

ppose Smlth Jones
(NET) (NET) (NET)
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Table 1177

Responsible
for R roving

Appru- Inst/

ved  Dr Ap-

ree B¥ A proval
Hig

her ﬂDt

Miller Lovel gui-
(NET) (NET)

v W
706 296
70%  30%
585 251
83% 8%
351 163
50%  55%
234 88
3% 30%
76 29
1% 10%
55 24
8 8%
21 5
%
45 16
6% 5%
706 298
100%  100%




